

Старая

Местная газета
Издаётся с декабря 1910 года

Русса

Суббота,
14 июля 2012 г.НАШ АДРЕС В ИНТЕРНЕТЕ: <http://gazetarussa.ru>

ПЕРИОДИЧНОСТЬ ВЫХОДА - НЕ МЕНЕЕ 8 РАЗ В МЕСЯЦ

С праздником, любимый город

845 лет



ТРАДИЦИИ

«Семья – единство помыслов и дел»

Накануне российского праздника Дня семьи, любви и верности в администрации Старорусского муниципального района состоялось торжественное мероприятие по вручению памятных медалей «За любовь и верность» четырём супружеским парам, которые прожили в счастливом браке более 30 лет.

Награды вручал первый заместитель главы района Вадим Владиславович Кожмякин. Поздравляя семьи с праздником, он подчеркнул, что наша страна за последнее время пережила много сложных моментов – когда семейные ценности отрицались вообще или когда семья назначалась «ячейкой общества». И очень хорошо, что сейчас у нас делается акцент на уважительное отношение к законному браку и семейным традициям, что важность этих ценностей понимает

молодёжь.

Молодым есть с кого брать пример. Медали получили:

Пётр Николаевич и Зинаида Александровна Кознины из деревни Ивановское (он – работник «Сельхозтехники», она – учитель математики в сельской школе);

Анатолий Михайлович и Зоя Васильевна Фёдоровы из деревни Коровитчино (он – водитель, она – глава Залучской сельской администрации);

Андрей Леонидович Гринёв и Наталья Карловна

Андреева (оба – врачи);

Авенир Михайлович и Екатерина Алексеевна Алексеевы, которые недавно отметили 55-летие супружеской жизни (изумрудную свадьбу).

Кто-то из этих супружеских пар уже воспитывает внуков, другие – ещё только в ожидании этого события. Но все семьи без исключения объединяет уважительное отношение супругов друг к другу, умение слышать свою «вторую половинку», дорожить её спокойствием, а также искренняя любовь к своим детям, которых супруги воспитывают в лучших семейных традициях. Наверное, не случайно на медали «За любовь и верность», на которой изображены святые Пётр и Феврония, имеется надпись: «Семья – единство помыслов и дел».

Всем награждённым

были вручены букеты цветов от частного предпринимателя Кристины Крупской и подарки от спонсоров. А от редакции нашей газеты супружеские пары получили в подарок свежий номер журнала «РуссаГРАД».

Конкурс вождения – только для взрослых

В программе Дня города было написано, что с 15.30 до 17.00 на площадке у ТЦ «Модуль» будет проходить конкурс фигурного вождения для подростков до 16 лет на ретро-автомобилях.

Руководитель клуба «Русса-ретро» Игорь Кудряшов (организатор мероприятия) просит уточнить, что конкурс проводится только для взрослых – для владельцев ретро-автомобилей. И не у ТЦ «Модуль», а на новой площадке перед открывшимся физкультурно-оздоровительным комплексом (на стадионе «Центральный»).

Старая Русса признана родиной ярмарочного Петрушки

Старорусцы наверняка обратят внимание на то, что в этот День города особенное место в программе праздника занимает ярмарочный герой Петрушка. Он и раньше присутствовал в сценариях различных городских мероприятий. Но сегодня его можно смело назвать именинником.

И это не случайно. Наш Петрушка занесён на «Сказочную карту России» как герой, «прописавшийся» в Старой Руссе. Здесь следует пояснить, что «Сказочная карта России» – это информационно-туристический межрегиональный проект, (руководитель Алексей Козловский), направленный на развитие и продвижение территорий, достопримечательностей регионов. Проект основан на историческом наследии страны – сказках, былинах и легендах. Задача проекта найти и обосновать места возможного рождения или существования сказочных или былинных героев. В качестве экспертов, консультирующих автора Проекта в вопросах определения родины сказочного героя, выступают региональные специалисты – историки, краеведы и филологи.

Уже стали достаточно известными такие города как Великий Устюг (родина Деда Мороза), Кострома (родина Снегурочки). В Ярославской области прописалась Баба Яга, в Туле – Левша. В Новгородской области тоже есть свои сказочные жители. Село Гостцы (Сытино) под Новгородом признано родиной былинного Садко, а город Чудово – родиной красавицы Волховы, возлюбленной Садко. Старорусский Петрушка стал третьим сказочным персонажем, который будет привлекать туристов на Новгородчину.

Когда администрация Старорусского района подавала заявку для интернет-проекта «Сказочная карта России», то в ней было дано чёткое историческое и краеведческое обоснование того, почему Старая Русса имеет право претендовать на звание «родины Петрушки». Недавние археологические находки, проведенные в области, доказывают, что петрушечный театр существовал в России уже в XV веке. А ведь ранее считалось, что петрушечники появились на российских ярмарках только в XVII веке и Петрушка ведёт свою родословную от итальянского Пульчинеллы.

Ярмарка «БОГАТСТВО МЕХА»
Производители: г. Киров, г. Пятигорск.

26 июля, с 9.00 до 18.00, в ЦК «Русич»
(ул. Володарского, 22).

ЛЕТНЯЯ АКЦИЯ!
При покупке шубы – шапка в подарок!

Новая коллекция:
• Шубы • Дубленки • Меховые жилеты
• Головные уборы из меха и кожи
и многое другое для взрослых и детей

КРЕДИТ*
Беспроцентная РАССРОЧКА!
СКИДКИ!

Реклама

ГОСТ

** Рассрочка предоставляется ИП Игошин М.Г. ИНН 431207209402. Сл-во опр. 43 №000355609, * ОАО «ОТП Банк», лицензия ЦБ РФ №276